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Arvores Binarias de Pesquisa Balanceadas

A. Insercgdo Binaria

Descarregar as seguintes bibliotecas (Folhas praticas ---> ...):
EADArvoreBinariaPesquisa.h ---> com os tipos e as operacgées basicas sobre ABP's
OperacoesBasicasExABP_IB.h ---> com as operacoes basicas sobre a E.D. deste exercicio
ABPBalanceada_IB.h --> operagoes associadas ao método de Insercdo Bindria
MainExABP_IB.c ---> com o programa principal (main)
Mostrar uma ABP por niveis (blibliotecas exclusivas desta operacgéo):

ABP_IBPorNiveis.h ---> com a operacao mostrarPorNiveisABP

EADFila.h ---> com as operagoes sobre a EAD Fila

Criar e manipular uma ABP balanceada usando a Insercdao Binaria, para cada um dos exercicios
que se seguem, usando as operagdes de inserir e remover. Para tal, sempre que uma operagao é
realizada deve desenhar a arvore correspondente a ABP obtida, verificar se estd equilibrada e, caso
ndo esteja, reequilibra-la (neste caso, deve ser redesenhada). Comparar com a resultante da

execucao do programa dado (MainExABP_IB.c).

1. Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 43, 54, 22, 56 e 67.
Remover o elemento 43.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 70, 55, 15, 10 e 12.
Remover o elemento 15.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 45, 28, 38, 42 e 58.

Remover o elemento 22.

2. Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 24, 75, 98, 80 e 51.
Remover o elemento 75.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 28, 20, 73, 93, 44 e 71.
Remover o elemento 44.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 90, 58, 52, 97, 61, 65 e 12.

Remover os elementos 52 e 28.

3. Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 82, 59, 60, 92 e 54
Remover o elemento 60.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 38, 88, 64, 25, 19 e 65
Remover os elementos 64 e 54.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 31, 80, 57 e 75
Remover o elemento 38.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 37, 61 e 43

Remover o elemento 75.
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B. Arvore de Adelson-Velskii Landis (AVL)

Equilibrar uma arvore do tipo AVL, consiste em aplicar uma das 4 operagoes de rotagoes: simples a
esquerda, simples a direita, dupla a esquerda (direita-esquerda) e dupla a direita (esquerda-direita).
Criar e manipular uma ABP do tipo AVL para cada um dos exercicios que se seguem, usando as
operacdes de inserir e remover. Para tal, sempre que uma operacao é realizada deve desenhar a
arvore correspondente a ABP obtida, verificar se estd equilibrada e, caso ndo esteja, que tipo de

rotacdo dever ser aplicada para reequilibra-la (neste caso, deve ser redesenhada).

Verificar se estd correta usando a plataforma “Data Structure Visualizations” (pagina web da

disciplina).
1. Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 43, 54, 22, 56 e 67.
Remover o elemento 43.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 70, 55, 15, 12 e 10.
Remover o elemento 15.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 45, 28, 38, 42 e 58.

Remover o elemento 22.

2. Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 24, 75, 98, 80 e 51.
Remover o elemento 75.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 28, 20, 73, 93, 44 e 71.
Remover o elemento 44.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 90, 58, 52, 97, 61, 65 e 12.

Remover os elementos 52 e 28.

3. Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 82, 59, 60, 92 e 54
Remover o elemento 60.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 38, 88, 64, 25, 19 e 65
Remover os elementos 64 e 54.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 31, 80, 57 e 75
Remover o elemento 38.
Inserir os seguintes elementos (pela ordem apresentada): 37, 61 e 43

Remover o elemento 75.
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https://www.cs.usfca.edu/~galles/visualization/Algorithms.html
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